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INTERCALACAO DE VETORES ORDENADOS

Intercalacao de Vetores Ordenados

Instancia: (v,a,m,b) onde v|a..m| e v[m + 1..b] sao ambos vetores
ordenados.

Resposta: o vetor v modificado de tal forma que v]a..b] é um vetor
ordenado.




Intercala(v,a,m,b)

Sea>b
Devolva v

14— @
J<—m+1
Para k< 0tob—a
Sej>bou(i<meuv] <v|j])
ulk] < vli
14— 1+ 1
Senao
ulk] < vlj]
174 7+1
vla..b] < u[0..b — al
Devolva v




Executar no vetor v = [2,7,15|3,5,20], v = [4,5,6]1,2,3] ev[1, 2, 3|4, 5, 6]

Intercala(v,a,m,b)
Sea>b
Devolva v
14— a
j—m+1
Parak+ 0Otob—a
Se j>bou(i<m evi]| <wvlj])
ulk] < vli]
14— 1+ 1
Senao
ulk] < v[j]
j4+—J+1
v|a..b] <= u[0..b — a
Devolva v




INTERCALA: ANALISE

Cr(n) é o numero de comparacoes do Intercala para vetores de tamanho n

Intercala(v,a,m,b)
~ . - Sea>b
Toda vez execugao da iteracao (para) ~ Devolva v
14 a
0 se é executado jemtl
Parak<+ 0tob—a

é feita uma comparacao com elemento de vetor >e j [z]b :“ [(Z] <m evfi] < vlj])
u V(1

14—1+1
Sendo
. ulk] < v[y]
Assim, je i+l

vla.b] < u[0.b— a]
Cr(n) =n

Devolva v




MERGESORT

Ordenapy(v,a,b)

Sea>b
Devolva v

m, < \_a;er

Ordena,, (v, a, m)
Ordena,, (v, m + 1, b)
Devolva Intercala(v, a, m, b)




Executar Ordena,,(v,1,6)
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| ANALISE

C'(n): nim. comparacoes do Mergesort (Ordena,,) em vetores de tamanho n

0, sen <1

C(n) = { C ([%D + C (LgJ) +Cr(n), sen>1

onde, C;(n) =n



ANALISE

Teorema. A relacao de recorréncia:

0, sen <1
C(n):{C(PSWHC(LSJ)%» e n > 1

tem como solucao C(n) ~ nlog,n.

A solucao da recorrencia acima é complicada

\ serd vista em Andlise

de Algoritmos

Mas, supondo simplificacoes, podemos resolve-la.



ANALISE

Simplificacao: Supor que n é poténcia de 2, ou seja, n = 2F

A simplificacao serve para tirar pisos e tetos. Assim,

0 sen <1

Cln) =« 20(%)j+n? sen > 1

“



Resolver a recorrencia com os alunos no quadro

0, sen <1
C(n){ 20(% +n, sen>1



